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@ YceTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEKAY (U3HYECKMMH [HOHATHSIMH M HUIOCTPUPYIOIMMHU  HX
npumepamu. Jlig  kaxaoro  Qusmyeckoro moHaTHs U3 nepsoro croibua noabepure
COOTBETCTBYIOLIMI IIPUMEP U3 BTOPOro CTOIOLA.

OU3UYECKHUE ITOHATHA [TPUMEPBI
A) (Qusnyeckas BeIUYHHA 1) nnasnenue nabja
B) ¢usnueckoe sBieHue 2) arom
B) ¢u3nueckuit 3akoH 3) Temneparypa

4) MeH3ypka
5) nasnenue nepenaéres KUAKOCTbIO 0€3 U3MEHEHUs
[10 BCEM HaIpPaBJICHUSAM

Januuure B Tabiuuy BoIOpaHHbIE LUPPLI 10 COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBAMU.




@ Teno asuranoce no npsmoit popore. Ha pucynke npeacrasieH rpaduk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH
U Tella OT BPEMEHH L.
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10 20 30 40 t ¢

Ucnone3ys pansbie rpaduka, BolOepuTe U3 NPEUIOKEHHOrO [EPEYHs ABA BEPHLIX YTBEPKIACHUS.
YKaxKuTe UX HOMEPA.

1) 3a nepsseie 10 ¢ Teno nepemectriiocs Ha 50 M.
2) 3apems ot 30 10 40 ¢ Tesno npouwto 6oabwuUi MyTh, YeM 3a nepssie 10 c.
3) 3a40 ¢ nyts Tena okasalcs pase 260 m.

4) MakcumalbHOM CKOpOCTh Tela Oblia B ipoMexyTok BpeMeHu ot 30 10 40 c.
5) 3a40 ¢ nyts Tena okasaics paseH 240 m.

OrBerT:




@ [a3 oxnaxaaT B 3aKpblTOM MerajuindeckoMm Oajione. Beibepure ABa BEpHBIX YTBEPKICHHS
0 rpowecce, MPOUCXOMSIIEM C Ia30M, U 3alUIIKTE HX HOMEpA.

1) Morsekyiisl ra3a HA4YMHAIOT JABUraThCs OBICTpPEE.
2) Mouekyibl ra3a HA4YMHAKOT JABUIATLCS MEJUICHHEE.
3) OO0bEM raza yMeHbIIAETCS.

4) T'a3 pacwupsiercs.

5) JlaBieHue raza yMEHbILACTCH.

OTser:

@ Ecin BbICTpeNUTh U3 MeJNKOKanIuOepHOW BUHTOBKM B BapéHoe siio, To B siiue obpasyercs
oTBEpCcTUE. EcCiM BHICTPENUTL B CBHIPOE AHLO, TO OHO pasiaerutcs. JIeHCTBHE KakKoro 3akoHa
uimocTpupyer Bropoit npumep? Chopmynupyiite 9T0T 3aKOH.

OTBerT:




[ITapuku ogunakoBoro o0bEMa, cuenannsle u3 anoMunus, Gpapdopa, napadpuua U NOIUIPONUIICHA,
MO/ABELICHbl HA HUTAX W nor})ymeuu B Boay. Kakue u3 mapukos He OYAYT HATArMBaTh HUTH?
[Inotaocts Boasl — 1000 kr/m”.

HasBanue Beuiecrsa [1I0THOCTh BEIIECTBA, KI/M’
AMOMUHHIA 2700
[Tapaun 900
dapdop 2300
[Tonunponuien 900

B oTBeTe HanUIIKTE HA3BAHUS BELIECTB.

OrBeT:




[enapa, npecieays 100b14y, MOXKET KPaTKOBPEMEHHO pa3BUBaTh cKopocTh 10 35 M/c. C Takoi
CKOpOCTbIO OH MOkKeT mnpodexars 175 M. C kakoil MUHMMaIbLHOH CKOPOCTBIO AHTUIIONA CMOXKET
ybexkaTh oT renapaa? B MOMEHT Hayasia MOrOHU PacCTOSIHUE MEXK/Y renapaoM U aHTUIONON ObLI0
15 m.

OTser: M/C.

Paccuuraiite cuiy, ¢ KOTOpoH arMoc(epHbId BO3AyX JaBMT Ha IOBEPXHOCTb CTOJA, JJIMHA
koToporo passa 1 M, mupuna pasHa 0,5 M. Atmoceproe nasnenue npuHsath pasusiM 100 klla.
Otser paite B KMIOHbIOTOHAX (KH).

OTser: kH.

Ha cBoéM oropoje oren ¢ CbIHOM 3aXOTEJW BBIACPHYTh W3 rpsaaku penky. Orel, B3sBIIKUCH 3a
penky, pazsusaet cuity 600 H. Coin emy nomoraer, npuknajsias cuiy, pasuyio 300 H. Crpasstes
JM OHM C 3a/1a4€ii, eciu CHIIbI, YJACpPKHUBAIOLIUE PENKYy B 3eMie, He MOryT npesbimars 889 H?
O0ocnyiite oTBET.

OTser:




@ becrniops104H0e JBHKEHUE 4acTUL KHAKOCTEH Briepsble OblI0 pokazaHO OoTaHukoMm, ITouéTHbIM
XpanureneM Ooranuueckoro otraeneHus bpuranckoro mysess Podeprom bpoynom B 1827 roay.
PaccmarpuBasi B MHKPOCKOII IbUIBILY, Pa3MEIIAHHYIO ¢ BOJOM, OH YBHUJIEI HENPEPBLIBHO XaOTHYHO
ABMKYLMECS TEMHBIC TOYKU. bojee KpynHble TOYKM JABUIalUCh MEIJICHHEE, HE CIella MEHSIIU
ceo¢ wanpasinenue. Te, koropble ObuUIM MeHbLIE, ABUraluch ObicTpee. YuéHbli 3ajymalncs:
«[Toyemy yacTHLbI NBLILIBI BCE BpeMst Oecrops1ouHo ABHKYTCA?» OTBETHTE HA ITOT €ro BOIPOC.

OTser:

JIspuna masaer B Boje. O0bEM eé HaBOAHOM yacTH paseH 20 M. KakoB 06bEM m0BOAHON YacTH
npaune? ThnotHocTs nbaa — 900 kr/m’, a mmotHOCTH Boxsl — 1000 kr/m’. Cuenaiite PHCYHOK
C YKa3aHUEM CHJI, JICHCTBYIOLIUX Ha JIbJAHHY.

Peuwenue: | ‘ | | ] | | 1 |

@ [Tonesznas mMowHOCTHL MekTpHyeckoro moropa pasHa 150 Br. Kakywo pabory cosepuiaer mortop,
NEPE/IBUHYB 110 CTOJIY TEIEKKY C OCTOSHHON CKOPOCTBIO 2 M/C Ha paccTosHue 4 M?

Pewienue:

HEEEEEREEERRE | | | |




CucremMa OleHHBAHUA NPOBEPOYHONH padoThl

OuneHuBaHHE OT/IEJIbHBIX 3a/IaHHH

Homep 3ananus 1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 Hroro
Bannsl 2 2 2 2 2 1 2 4 3 23
Ne zananus OTBeT
1 315
2 15 unu 51
3 25 unu 52
5 rnapaduH, MOJUITPOIHUIICH
6 32 Mm/c
7 50 kH

Pemenus 1 yKazaHusl K OeHHBAHHIO 3a1anmnii 4, 8,9, 10 u 11

Eciu BbICTpenuTh M3 MENKOKalIMOEpHON BHHTOBKM B BapéHoe siilo, To B siue oOpasyercs
orBepcTHe. Ecinu BBICTpENUTH B ChIpOE SMIO, TO OHO pasjerurcs. JlelcTBue Kakoro zakoHa

niocTpupyer Bropoi npumep? ChopMyliupyiTe TOT 3aKOH.

Pemienye H yKas’saHHA K OHeHHBaAHUIO banibl
1. 3akon ITackans. 2
2. JlaBieHue, MPOM3BOJAMMOE Ha JKHUAKOCTb MM ras, nepepaércs B JII00YIHO TOYKY
JKUJKOCTH MM ra3a 0e3 U3MEHEHHS 110 BCEM HallpaBJICHUSM
[IpuBoaurcs Tonbko HazBauue 3akoHa MJIU tonbko ero ¢popmynuposka 1
OTBeT HEBEPHBIH WJIH OTCYTCTBYET 0
Maxkcumanvuwiit 6ain 2




Ha cBoEM oropojie orer ¢ ChIHOM 3aXOTEJH BBIACPHYTH M3 IpsAaku penky. Orel, B3sBIIKCHL 3a
penky, pazsuBaer cuiny 600 H. Coin eMy nomoraer, npukiajasiBas cuity, pasuyio 300 H. Crnpassrces
JM1 OHHU C 3aJa4€il, €CJIM CHIIbl, YACPKUBAIOLIME PENKY B 3eMJle, HE MOryT npessimartsh 889 H?
OO6ocHyiiTe OTBET.

Pemenue u YKa3aHH#l K OUCHHBAHHIO banabl
L. 2
889 H 300 H + 600 H=900 H
e Y > >
X

2. 900 > 889 = paBHOACHCTBYIOLIAs CHJIAa HAIIPABJIEHA B CTOPOHY OTLA C CHIHOM.

3. Orell ¥ CbIH BBITALLAT PEIKY.

Honyckaeress aApyrass (GopMyJHpPOBKA paccyKieHHH, 000CHOBAHHO NPHBOAALIASA
K BEPHOMY OTBeETY

B orBeTe YYEHHK YKa3bIBACT CUJIbI, HO HE O0BACHSET pe3yJibTaTa UX JACHCTBUS. 1
WJIN Jlan ToJIbKO BepHbIH 0TBET 0€3 000CHOBaHUS (HEIOIrHYHOE/HEeBEepHOE 000CHOBAHKE)
Jpyrue ciny4dau, He YA0BIETBOpsIOLHE KpuTepusM Ha 2 u | Bain 0

Maxkcumanvhwiit Oaii 2




bBecnopso4Hoe JBHKEHUE YACTHLl KHUAKOCTEH Brepsbie ObLIO A0kazaHO OoraHukoM, [TouérHbiM
xpanuresnem Ooranudeckoro orjeneHus bpuranckoro mysess Podeprom bpoynom B 1827 roay.
PaccmarpuBasi B MUKPOCKOII IbUIBLY, pa3MEIIAHHYIO ¢ BOJOH, OH YBU/EI HENPEPBLIBHO XaOTUYHO
ABHKYyLIMECs TEMHBIE TOYKU. bosiee KpynHbIE TOYKM JBHUrajlucCh MEUICHHEE, HE CIella MEHSIH
cBo¢ wHampasieHue. Te, KOTOpble ObUIM MEHbIIE, ABUrajuch ObicTpee. Y4EHbIH 3ajymancs:
«IToueMy yacTULbI MBLILLLI BCE BpeMst OecnopsiouHo ABUKYTCA?» OTBETHTE HA TOT €ro BOIPOC.

Pemiene H ykazanus K OleHUBAHHIO banasl

1. MosekyJibl BO/IbI HENPEPLIBHO U XaOTHYHO JBUIKYTCS. 2
2. Mounekysl BO/BI TOJKAIOT YaCTUIBI MBUILIBI C PA3HLIX CTOPOH, H TE€ TOXKE ABHIKYTCS
HEMPEPBIBHO U Xa0THYHO.

Jlonyckaercs Apyrast GopMyJIMpPOBKA paccy:kIeHHi

B orBere NPCACTABJICH TOJIBKO O/IHH U3 YKA3aHHBIX ITYHKTOB 1

OTBeT HEBEPHBIH HJIH OTCYTCTBYET 0

Makcumanvuwitt Oain 2




. .. ~r 5 .. ~
JIbpuna nuasaer B Boje. O0bEM e€ HaaBoaHoN yacTu paseH 20 M. KakoB 00bEM 110ABOHOM YacTH
3 3 ~
npaunbl? TlnorHocts sbga — 900 kr/M”, a miuotHocTs Bojasl — 1000 kr/m”. Cpaenaiite pUCyHOK
C YKa3aHHEM CHJI, ACHCTBYIOLUX HA JILUHY.

Pemenne H yKasanusi K OLeHHBAHHIO bajsl
Hano: Pemenue:
Viapyx = 20 B ﬁ; Fa-mg=0

A m = py V= py( VHapyx\' + Vioneon)

Pa= 900 l(l‘/M3 k
ps= 1000 kr/™’ Fa = puVuomong

mg = py (Vuapym +V noxson) g
Ps Vuo;moug = Pn ( Vuapym + V, uouuou)g
Pa Vuapym = (pa = pn) Vioason
Vionson = Pa VHapy;x/ ( Ps— Pa )
Viomos = 900-20/ (1000 -900) =180 (»’)

Vaonson =7 Y )Eg’

OTBeT: Viygumon = 180 M’

[) Bepno u3o0paxeHsl CHIIb! (HanpaslieHHe U MaciTad), ACHCTBYIOLUIME HA JILUHY. +

II) BepHo 3anucaHbl: yci0BHE PaBHOBECHS JIbJAUHBL, (GOpMYIIa CBS3H IIIOTHOCTH, 00bEMA
M Macchl Tena; Gpopmyna cHibl ApxuMesa.

[1I) ITonyueH BepHbIN OTBET

Pewenue conepxut 1. I u II, HO nonyyen HeBepHBIH OTBET 3
Pewenue conepxut 1. I u II, HO B 0JHOM U3 HUX jJonyuieHa 0jiHa OlKHOKa 2
Pemenne cojpepxkut tosnbko oaud 3 1. I u II unu oba nyukra, HO ponyueHo Oonee 1
OJHON OIHOKH

Peuienue oTcyTCTBYET 0

Maxcumanvuwiit 6ann 4




[Tonesnass mowmHoCTh eKTpUYeckoro mMoropa pasua 150 Br. Kakyio pabory cosepuiaer MoTop,
[EPEABUHYB 110 CTOJY TEIEKKY C NOCTOSHHOM CKOPOCTBIO 2 M/C Ha paccTosiHuE 4 M?

Pemenue H yKazanus K OUeHHBAHHIO baaiabl
Hano: Pemenue:
P=150Br P=Alt
S=4m =
v=2 Mm/c v
A & Prp=P E
A=7 v

A= 150%:300 (JIx)

OTteet: 300 [Ix.

Jlomyckaercsi Apyrast nocjie10BaTeJIbHOCTb paccykIeHuii, 000CHOBAHHO NPHBOASILIAS
K BEPHOMY OTBETY

I) Bepno 3anucana gpopmysia MOIHOCTH ¥ BPEMEHH PAaBHOMEPHOI'O JIBHIKEHUS. 3
IT) ITonyyen BepHBI OTBET

Pewrenue cofepkut 1. I, HO 1Moy4YeH HEBEPHBI OTBET 2
B oaHoM u3 ypaBHenwii 11. I gjonyena omudka 1
bouiee yeM 0j1HO ypaBHeHue 11. | coepKUT OIHOKY. 0

NJIN Pewenne orcyTcTByeT

Maxkcumanvuoiit Oain 3




